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TS-2073 EN 2,3,5

4
0TS-2073
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EN 2,3,5

TS-2073

Voor max. deurbreedte
For max. door width
Pour largeur de porte max.

Deurdranger grootte
Door closer size

Force de ferme porte

3 950 mm

850 mm

5 1250 mm

ECO Schulte GmbH & Co. KG
Iserlohner Landstraße 117
D-58706 Menden

0432 - CPD - 0029

10

2/3/5 31 14 8
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12
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2

2

Papiersjablonen kunnen door luchtvochtigheid veranderen. Alleen de aangegeven maten zijn geldig.
Paper templates might distort due to air moisture. Only the indicated measurements are therefore obligatory.
Les gabarits en papier peuvent avoir des dimensions modifiées par l'humidité de l'air. Seules les côtes mentio-
nées doivent être respectées.

max.

3,5mm

1

2

2

max.

3,5mm

Only original parts have to be used. The assembly has to be made by a qualified person according to the mounting instruction. In case of 
non-respect the guarantee is invalid.

Impérativement utiliser la notice de montage fournie par le fabricant. La mise en œuvre et le montage doivent être exécutés par du personnel 
qualifié. Le non respect de ces règles annule catégoriquement tout droit de garantie

SS
Sluitsnelheid

Afkortingen

SK
Sluitkracht

ES
Eindslag

Abbrevations Abrévations

CS
Closing speed

VF
Vitesse de fermeture

LS
Latching speed

CF
Coup final

CF
Closing force

FF
Force de fermeture
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B1

Bandseite 
Normalmontage 

 pull side 
Standard mounting

 
Montage normal 
côté paumelles 

scharnier tegenkant
Kopmontage 

 push side 
Head mounting

 
Montage inverse côté

opposé paumelles max. 70

max. 12
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scharnierkant 
Normale montage 

 pull side 
Standard mounting
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B2

4

50 50182+/-1
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2

B2

90°

DIN links / left / gauche

9

ES/LS/CF

10°-0°

1

10

11

9

ES/LS/CF

10°-0°

1

10

11

EN 1154:1996+A1:2002

Alleen voor grootte 5 boorgaten!
Drilling for size 5 only!
Percer seulement pour 
force 5!

Boorgaten voor grootte 2,3
Drilling for size 2,3
Alésage pour force 2,3

160142+/-1

Alésage pour platine de montage
(Gr.: 3,5 / Size: 3,5 / Dim: 3,5) 

Drillings for mounting plate 

Boorgaten voor Montageplaat 

Montageplatte gemäß DIN EN 1154
Mounting plate according to DIN EN 1154
Platine de montage selon DIN EN 1154

optional
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3

1

4

3
Grootte 
Size 
Force

Montageplaat overeenkomstig DIN EN 1154
Mounting plate according to DIN EN 1154
Platine de montage selon DIN EN 1154

optioneel
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1
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1
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1
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4
0EN 5

50232 +/-1

4
0

50182 +/-1

4
0

50182 +/-1

EN 3

EN 2

110

160

210

+/-1

+/-1

+/-1

Boorgaten voor grootte 5
Drillings for size 5
Alésage pour force 5

Boorgaten voor grootte 2,3
Drillings for size 2,3
Alésage pour force 2,3
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Voor de Montage mogen uitsluitend originele delen van de fabrikant gebruikt worden. De montagewerkzaamheden dienen volgens de
handleiding en door een gekwalificeerd iemand te geschieden. Indien niet aan deze voorwaarden wordt voldaan, vervalt de garantie.

Montageplaat overeenkomstig DIN EN 1154
Mounting plate according to DIN EN 1154
Platine de montage selon DIN EN 1154

optioneel

Montageplaat overeenkomstig DIN EN 1154
Mounting plate according to DIN EN 1154
Platine de montage selon DIN EN 1154

optioneel

Montageplaat overeenkomstig DIN EN 1154
Mounting plate according to DIN EN 1154
Platine de montage selon DIN EN 1154

optioneel
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Bandseite 
Normalmontage 

 pull side 
Standard mounting

 
Montage normal 
côté paumelles 

max. 12

B1

scharnierkant 
Normale montage 

 pull side 
Standard mounting

 
Montage normal 
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Kopmontage 

 push side 
Head mounting

 
Montage inverse côté

opposé paumelles max. 70
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B4

DIN rechts / right / droite
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ES/LS/CF

10°-0°

1
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11
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ES/LS/CF

10°-0°
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TS-2073
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5050 182+/-1

Alleen voor grootte 5 boorgaten!
Drilling for size 5 only!
Percer seulement pour 
force 5!

Boorgaten voor grootte 2,3
Drilling for size 2,3
Alésage pour force 2,3

160 142+/-1
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Alésage pour platine de montage
(Gr.: 3,5 / Size: 3,5 / Dim: 3,5)  

Drillings for mounting plate 

Boorgaten voor Montageplaat 

4
0 EN 5

50 232 +/-1

4
0

50 182 +/-1

50 182 +/-1

EN 3

EN 2

110

160

210

+/-1

+/-1

+/-1

4
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4
0

Boorgaten voor grootte 2,3
Drillings for size 2,3
Alésage pour force 2,3

Boorgaten voor grootte 5
Drillings for size 5
Alésage pour force 5
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TS-2073 EN 2,3,5

ECO Schulte GmbH & Co. KG
Iserlohner Landstraße 117
D-58706 Menden

0432 - CPD - 0029

10

2/3/5 31 14 8

Only original parts have to be used. The assembly has to be made by a qualified person according to the mounting instruction. In case of 
non-respect the guarantee is invalid.

Impérativement utiliser la notice de montage fournie par le fabricant. La mise en œuvre et le montage doivent être exécutés par du personnel 
qualifié. Le non respect de ces règles annule catégoriquement tout droit de garantie

SS
Sluitsnelheid

Afkortingen

SK
Sluitkracht

ES
Eindslag

Abbrevations Abrévations

CS
Closing speed

VF
Vitesse de fermeture

LS
Latching speed

CF
Coup final

CF
Closing force

FF
Force de fermeture

EN 1154:1996+A1:2002

Voor de Montage mogen uitsluitend originele delen van de fabrikant gebruikt worden. De montagewerkzaamheden dienen volgens de
handleiding en door een gekwalificeerd iemand te geschieden. Indien niet aan deze voorwaarden wordt voldaan, vervalt de garantie.

Papiersjablonen kunnen door luchtvochtigheid veranderen. Alleen de aangegeven maten zijn geldig.
Paper templates might distort due to air moisture. Only the indicated measurements are therefore obligatory.
Les gabarits en papier peuvent avoir des dimensions modifiées par l'humidité de l'air. Seules les côtes mentio-
nées doivent être respectées.

Montageplaat overeenkomstig DIN EN 1154
Mounting plate according to DIN EN 1154
Platine de montage selon DIN EN 1154

optioneel

Montageplaat overeenkomstig DIN EN 1154
Mounting plate according to DIN EN 1154
Platine de montage selon DIN EN 1154

optioneel

Montageplaat overeenkomstig DIN EN 1154
Mounting plate according to DIN EN 1154
Platine de montage selon DIN EN 1154

optioneel

Montageplaat overeenkomstig DIN EN 1154
Mounting plate according to DIN EN 1154
Platine de montage selon DIN EN 1154

optioneel

EN 2,3,5

TS-2073

Voor max. deurbreedte
For max. door width
Pour largeur de porte max.

Deurdranger grootte
Door closer size

Force de ferme porte

3 950 mm

850 mm

5 1250 mm
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